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Comment résoudre un probléme ?

1/ Je lis attentivement I’énoncé du probléme et je me fais le film dans ma téte.

2/ Je fais un schéma pour représenter le probléme.

3/ Je fais mes calculs posés ou en ligne.

4/ Je vérifie si mon résultat est possible.

5/ J'écris une phrase pour donner la réponse.
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Entrainement 6

oJoYokx

Au jeu de l'oie, Chloé a avancé de 11 cases, puis elle a

reculé de 6 cases.
De combien de cases a-t-elle avancé en tout ?

000

Un escargot recule de 33 cm, puis avance de 14 cm.
De combien de cm cet escargot a-t-il reculé en tout ?




Entrainement 6

000

Au jeu de l'oie, Chloé a avancé de 11 cases.
De combien de cases a-t-elle ensuite reculé si en tout elle
a avanceé de 6 cases ?

CO0OR

Le directeur de la Galerie Pierroly a acheté
un tableau 17 500€ puis I'a vendu 19 200€.
A-t-il gagné ou perdu de I'argent ? Combien ?




Entrainement 6

cooH

Aujourd'hui, Clément a gagné 13 billes a la récréation du
matin. Combien de billes Clément a-t-il perdues I'apres-
midi si au total aujourd'hui il a gagné 6 billes ?

eYoYolN

J'ai acheté un appartement 51 600 €. J'ai fait faire des
travaux dans la cuisine pour un montant de 3 200 €, dans la
salle d manger pour un montant de 2 500 € et dans la
chambre pour un montant de 3 165 €. A combien me revient
mon appartement une fois tous les fravaux payés ?




Entrainement 6

000 R

Nicolas participe a une exposition de cartes postales. Dans
la journée il en vend 57 et en achete. Le soir, il les recompte
et en frouve 82 de plus que le matin. Combien en a-t-il
acheté ?

000

Le TGV met 1Th 55mn pour faire Paris-Lyon et 2h 10mn pour

faire Lyon-Marseille.
Quelle est la durée du voyage Paris-Marseille ?




Entrainement 7

0003

Un fermier a planté 21 rangées de 12 salades.
A-t-il planté plus de 250 salades ?

0003

Je donne 1 carré de chocolat & chague enfant. Ma
tablette a 7 rangées de 6 carrés chacune. A combien
d’enfants puis-je donner 1 carré de chocolat ?




ooow

Entrainement 7

147 cm? /cm  Quelle est la longueur de ce

rectangle ?

000

Le jardin est organisé en 3 rangées de 15 emplacements
pour les plantes aromatiques.
Combien de plantes va-t-on pouvoir planter ?




Entrainement 7

ocood

Ma feuille de papier est quadrillée avec 22 carreaux en
largeur et 31 carreaux en longueur.
Combien y-a-t-il de carreaux ?

cooY{

Un champ a une aire de 2 080 m? et une longueur
de 65 m. Quelle est sa largeur ?




Entrainement 7

OO0

Un jardinier a planté des tulipes dans le parc. lly a 12
rangées de 26 tulipes. Combien a-t-il planté de tulipes ?

OO0 &%

Un jardin a une longueur de 6 m et une largeur de 2m50.
Quelle est I'aire du jardin ?




Entrainement 8

000

Louis a acheté 2,5 kg de bonbons a 5 € le kilo.
Combien a-t-il payé ?

000 &

Dans un mariage, il y a 126 invités qui sont assis autour de
21 tables.
Combien y a-t-il d’'invités par table ?




Entrainement 8

0003

Le garagiste a fini de réparer la voiture. Il a changé les 4
pneus. Un pneu coute 99,50¢€.
Combien cela va-t-il couter au total ?

000Z

La voiture fait des tours de piste pendant 30 minutes. Elle
met 1 minute et 30 secondes pour faire 1 tour.
Combien de tours a-t-elle fait ?




Entrainement 8

Q0O

Pour confectionner une nappe j'ai besoin de 3 m? de fissu.
J'ai un stock de 48 m? de tissu.
Combien de nappes puis-je fabriquer en tout ?

0009

Lors du championnat de cyclisme, un cycliste fait 36 tours
de circuit. Le tour du circuit mesure 2,5 km.
Quelle distance a-t-il parcouruve ?




Entrainement 8

0009

Dans une caisse de supermarché, il y a 24 billets de 100€ et
8 billets de 50€.
Quelle somme y a-t-il en euros dans la caisse ?

ocooX

Un paquet de 6 grandes bouteilles de jus de fruit coUte
12,60 €. Combien coute une seule bouteille ?




Entrainement 9

Qo0

Dans la vitrine, Léa voit qu'un lot de 4 pulls coute 38 €.
Combien coutent 3 pulls ?

000

Si 4 petits gdteaux coutent 3€80, combien coutent 10
petits gateaux ?




Entrainement 9

0009

S'ily a 81 appartements répartis dans 3 immeubles,
combien y a-t-il d’'appartements dans 7 immeubles ?

000 &

18 bus peuvent contenir 936 personnes.
Combien de personnes peuvent monter dans 27 bus ?




Entrainement 9

0003

17 rayons de la BCD supportent 544 livres.
Combien peut-on mettre de livres sur 63 rayons ?

ooy

1 poulet fermier qui pese 1,200kg coUte 8,00%.
Combien pése un poulet qui coite 17,00€ ?




Entrainement 9

Sur une carte alI'échelle, une longueur réelle de 4 km est
représentée par une longueur de 2 cm. Par quelle longueur
sur la carte est représentée une longueur réelle de 6 km ?

Qoo

Avec 520 kg de fraises, on peut faire 208 bocaux de
confiture. Quelle quantité de fraises faut-il pour faire 100
bocaux de confiture ?

oooN










Gratuit sur http://craiehative.eklablog.com/



http://craiehative.eklablog.com/

